S. 25/2a
x% =20
X =i@

L={:¢20}

S. 25/2b
x> =20
x =320

L=520}

S. 25/2d

2
x5 =3 ,dh.D=R}

x2=3 (hier wurde potenziert!)

x=(+)23-34 =32/3=943

Die negative Lésung scheidet wegen D aus !
Probe (Potenzieren ist keine Aquivalenzumformung!):
2

b3 =(\/3_‘)§ ={3§]5 3
= L={ov3}

S.25/5g
Yx-1=2 dh.D=[l;[
x—1=23 (hier wurde potenziert!)

x=2+1=8+1=9 )
Probe (Potenzieren ist keine Aquivalenzumformung!):
Yo—1=38=2

= L={2}



S.25/10d

X =—c

1. Fall: c=0

x> =0 hat keine Lésung, d.h. L = {};

2. Fall: c#0
N
C

a)c>0
= x> < 0= x

1

X =—- 3/—
c
L={- \H
c
b)c<0

=x>>0=x>0

-



